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Передплата
■в ’ РУСЛАНА < виносить:

в Австриї
■В ЦІЛИЙ рік . .
ив пів року . .
на чверть року 
вв місяць . . .

20 кор. 
10 кор 
£ кор

Г70 кор

За границею
ВВ ПЇЛПЙ рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

♦ Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а  не возьмеш милостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові іцо дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о 'І, год. пополуднії.

Редакция, адм'кїстрация і 
експедіщия »Руслана< під ч. 1. 
пл.Дом6рзвского(Хорунщкнк).Екс- 
педиция місцева в Агенциі Со- 
коловского в пасаж: Гавсмана.

Рукописи звертає св лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацнї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 4!) с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
3 ) с. від стрічки.

«г- КЯ

(X) Вісти з росийского жерела, які 
доси наспіли про випад фльоти з 10. с. м. 
а відтак про стичку з 14. с. м., предста
вляють навіть при поверховнім огляді мор- 
ске положене в східній Азиї для Росиї 
вельми невідрадним. Росийска фльота на 
Жовтім морі окрім чотирох або нятьох ко
раблів боевих, двох-трох кружляків і кіль- 
канайцять торпедовцїв перестала єствувати. 
Навіть останки знищеної фльоти потерпіли 
значні ушкоджена, так що не виминуть 
мабуть сеї долі, яка довела ся знищеній 
фльотї. Тим способом Япанцї стали необ
меженими володарями на східно-азийскім 
морі і остануть ними імовірно аж по ко- 
нець війни. По думці сьвідомих справи 
була би вже властиво війна рішена на 
морі, а для Росиї зовсім програна. Сей 
добуток морских операций Япанцїв не на
лежить приписувати висшому проводові! 
або тактиці. Таж Япанцї вже нападом на 
Порт-Артур, котрим розпочали війну, здо
були таку перевагу материяльну, що' вже" 
тоді захопили в свої руки володарство на 
морі. Все те, що опісля стало ся на боє- 
вищі, промовляє мимо деяких похибок в 
користь росийскої тактики. Навіть ще 
в останних часах росийский відділ фльоти 
в Порті Артура держав переважну силою і 
числом япаньску фльоту в шаху, іцо міг 
утечи перед адміралом Тоґо, а три кру- 
жляки з Владивостоку приневолили також 
переважну числом ескадру Камімури по 
пятигодиннім бою залишити бій і переслі
дуване. Але у війні значить найбільше 
успіх, а сей неперечно осягнули Япанцї і 
безсторонний суд мусить їм признати, що 
Они сьвітло списали ся на морі.

Що бій з 10. с. м. і з 14-го закінчив 
в головній мірі морску війну, за сим про
мовляють ріжні причини. Балтийска фльо
та все ще не готова до відпливу на Схід. 
Наколи она чимскорше не відплине з Крон- 
штаду, то може наспіти на східно-азийске 
боєвище тоді вже, коли Порт-Артур буде 
в руках Япанцїв, а пристань у Владиво
стоку буде замерзла і неприступна. Тоді 
не мала-б та фльота огіерацийної підстави, 
щоби нриспорювати собі угля і всяких 
инших потреб для фльоти і робити на- 
правки заподіяних в бою шкід. Сьвідомі 
справи думають отже, що наколи балтий
ска фльота не виплине в серпні, то вже 
буде приневолена ждати аж слідуючої ве
сни, коли пристань у Владивостоку роз- 
мерзне ся. До мая зискали-б Япанцї понад 
10 місяців, а за той час моглп-б не лише 
понаправляти ушкоджені кораблі, але й 
скріпити фльоту і тим способом знов ося
гнути перевагу над балтийским відділом. 
Тоді не було-б уже спроможно роспйскЙ 
фльотї здобути володарство на східно-азий
скім морі і длятого висилка єї показує ся 
безвиглядною. Нема отже надії, щоби Ро
син могла осягнути знов володарство на 
морі і поправити своє положене в морскій 
війні.

Справа могла-б корисно обернути ся,

наколиб Росия могла зараз вислати (Та 
тийску фльоту, котрої відплив був уже на
значений на 12. с. м. і колиб Порт-Артур 
держав ся аж до єї припливу. В такім 
случаю балтийска фльота з сьвіжими сила
ми застала би япаньску фльоту доволі вже 
також вичерпану на силах, а позаяк мор- 
ска війна є необчислима, то япаньска фльо
та могла-б ще понести значні втрати в бою 
з новоприбувшою балтийс.чою фльотою або 
від підводних мін. З тих причин ще не 
можна зовсім певним уважати володарство 
Япанцїв на морі.

На суходолі все ще не рішене. Куро- 
паткин згромадив свої сили в області! 
укріпленого табору в Ляоян і вижидає там 
і дальшого приходу нових війск і нападу 
Япанцїв. Хто тут буде витязем, годі напе
ред сказати. Наколи побіднть росийскі вій- 
ска, тоді пічнуть они зачіпну війну, а на 
случай побіди Япанцїв стягне Куропаткин 
імовірно свої сили поза шанці табору сво
го і буде дожидати підмоги з Мукдену 
або Харбіна і аж тоді перейде до зачіпної 
війни. Одначе Япанцї устроїли всю здобуту 
область укріпленими і не посували ся так 
’д5вґо'“дальйГе' вперед; поки добре не уса
довили ся в езоїх займищах. Не було-б 
отже так легко виперти їх з сих становищ. 
Росия отже має намір, з відділом уставле
ним вже з почином війни коло Уссурі і 
з надходячими з Европи помічними вій- 
сками вирушити в напрямі ріки Ялю і тим 
способом з заду загрозити Япанцїв та при
неволити їх, уступити з південної Манджу- 
рпї. Але все те належить до будуччини. 
Се буде друга дія війни, бо перша уже 
покінчена. Куропаткин не довів ще до ні
якого рішеня, ГІорт-Аргур все ще в росий- 
ских руках, а з росийскої фльоти, хоч так 
ослабленої, все ще є останки, котрі треба 
побороти.

Д о п и с ь.
З Відня.

(Цінна старинна ікона).
„Оуспенїє Престьія Двьі Бцьі.

,Ізображенїе имФра чудотворній іконьї Пресвя- 
тьія Бцьі вже обрітаєтея в лавр і києвопечер- 

ской над царскимп вратьі".
Так описану, для іконоґрафів і археольоґів 

вельми замітну ікону переслала игумена Графи
ня Сакіщіюпе, пріорша інокинь „Еп^ІізсЬе Ггаиіеіп" 
в 81. Рбііеп-Ї коло Відня, на руки одної панночки 
Йоганни Маугесіег, аби та розпитала у о. крил. 
Івана Шиха, нашого прнходника св. Варвари у 
Відни, що значить надайсь ікони кирицею: 
„Оуспенїє...® і довгим рядочком під іконою умі
щена підпись: „Изображенїє..." Напись і підпись 
у гарно виконаних буквах перемальована*) по

*) Мабуть Німці, не вміючи чигати рускої 
описи ікони, замалювали незрозумілі для себе 
букви. Нив'ї можна їх відчитати тілько з релє- 
фних випуклостий, які творить иервістна імо
вірно чорна краска букв з поверхнею верствою 
золотої краски бордюри. Я і о. Ших з трудом 
відчитали до сьвітла релєфний слід букв, осо
бливо в підписи ікони. — На фотографічній 
знимцї, яку для інтересности образа зробив п. 
Максим Дуткевич (Русин — урядник мінїстер-

верха золотим (аіідоісі) 3 сантіметри широким 
паском, що з темнозеленою % 4м- широкою об
відкою з краю становить гарну бордюру довкола 
цілої поздовжної ікони. Міра ікони: 40 цм. ши
рини, а 28 цм. висоти із згаданою бордюрою, а 
сам образ має 33 цм. ширини, а 22’/2 ви
соти. На іконї зображене Успенїє Пресв. Діви 
Мариї на темно-зеленім тлї, якого краска повто
ряє ся в ріжних нюансах. — По середині образа 
лежить Мария, оповита в темно-зелену свиту із 
золотистими тінями, на величавім ложи, вкритім 
багряницею із золотою орнаментикою здовж 
рубця, а поверх багряниці є під Богородицею 
ще золота скатерть з гарним цьвітистим баро
ковим рисунком. Ліворуч на ложи червона по- 
дущина, на якій спочила голова Мариї в білім 
рантусї, окружена золотим блеском сьвятости. 
Очи у Мариї замкнені, руки зложені, вираз ли
ця як у страдальницї, що спочиває у сні блажен
них. Над головою білою барвою букви: МР 0У 
(ніутес ІЇєоіі).

Над ІІресв. Дівою по самій середині образа 
стоїть X р и с т о с, також в зеленім хейтонї, а 
поверха хейтона має баграницю з золотистою 
тінню на згпбах і держить обіруч на ліво від 
себе улицетворену дущу Марії в виді маленької 
дитинки, оповитої з головкою в білу свитину. 
У Христа русяве, на оба боки розділене волося, 
гарне лице, окружене кучерявою розділеною бо
родою. З  голови спадає волос в буйних кучерях 
аж на рамена. Навкруги Ісусової голови золоте 
сіяєво, а від вето на право і ліво Христа бють 
золоті лучі, як за широке ложе Марії.

На право і ліво Ісуса уносять ся два анге
ли червонокрилцї; оба держать, звернені до Ісу- 
сови, білі простиралця нераче для переєму Марії, 
аби тіло єї оповити і знести до небес.

Лівобічний ангел в багрянім верхнім одязї, 
а під сподом у него темно-зелена свита. Право
бічний одягнений в свиту о відворотних красках. 
Верхом у него томно-зелений хейтон, а сподом 
має багряницю.

На диво зір Христа звернений не до Марії, 
хоч сумовите личе звернув до уснувшої, але жи
ві очи глядять наперед до видця.

Над головою Христа видніє в білих буквах 
на право »Іис«, а на ліво »ХС«.

Довкола Пресв. Діви угруповані вельми ар
тистично на право і на ліво образи 12 апостолів.

В головах Марії стоїть шість статий, а у 
стіп пять апостолів, в багряних і темно-зелених 
одягах і простягають руки до Богородиці. Один 
в головах держить кадильницю, а один знова 
тулить Маріїні стопи. Зір їх звернений у одних 
на Марію, у других на Христа. На їх лицях слї- 
дно у деяких сум, а деякі знов подивляють 
чудо.

З  обох Груп апостолів виріжнює ся з усіх 
один, котрий праворуч Христа припадає до 
Марії.

Уклад і упозованє тих усіх осіб вельми у- 
дачне і не монотонне, при тім добір і зміна кра
сок дуже гармонійні. Гарний і живий кольорит 
малюнка, в якім міняють ся зелена, багряна, 
червона і золота краска, любо пестить око 
видця.

Для повноти описи ікони слідує ще згада
ти про дві каплиці з червоними дахами і луко- 
вими, кратованими вікнами. Видніють они в пер

ства скарбу) випали стрічки букв досить читко. 
П рим, автора.



2

спективі образа поза Групами апостолів на пра
во і па ліво.

Артистична цілість виходить вельми гар
монійна, симетрична і вказує на кисть якогось 
знаменитого мистця-живописця.

Ікона мальована на дощинї, 2і/, цм. грубій 
з грушкового або липового дерева. Дощина скрі
плена двома поперечними хистками, аби не ви- 
пачила ся.

Зі споду покрита іко іа ясно-голубим шов
ковим адамашком з жовто-білими пасками. Що 
4’/2 цм. йде поздовжний червоний шлячок, а в 
поперек пронизані на адамашку червоні і темно- 
зелені гафти в цьвітки. На біло-жовтих пасоч
ках красують ся червоні і темно-зелені цятки. 
На цїлім-же десешо тої шовкової материї, що 
своїм виробом вказує також на антик, мережані 
Групи цьвітів у відступах що 13 цм. в квадраті.

Року, з якого походить се старвнне мальо- 
вило, або якоїсь указки в тім напрямі гляділи 
ми всюди, ми знимали навіть наклеєний зі спо
ду шовк, аби дощину точно оглянути, одначе 
відворотна сторона була зовсім чиста, природний 
вид дерева. Також просили ми посередницю п. 
Майредер, аби розвідала у інокинь, звідки взяла 
ся та руска ікона, якої первопись має бути пі
сля підписи в К и є в о п е ч е р с к і й  Л а в р і ,  — 
в якімсь монастирі аж в 81. РбНеп-і. Ми одержа
ли вістку, що при випрятуваню монастирских 
хорів посеред иншого рапуття найдено і ту іко
ну, але звідки і від кого походить она, нікому 
не є звісне. Хоч і не була в особлившім пере- 
ховку, зберігла ся зовсім добре і кромі одної 
скази чи задирки на правій Групі апостолів, ма
люнок не утерпів впрочім ніякої ушкоди.

Так хиба тільки заводовий археольоґ або 
іконоГраф міг-би справдити, з якого часу і звід
ки походить се «изображеніє*. А інтереснр є 
також, чи над царскими вратами в Києвопечер
скій Лаврі находить ся і тепер та чудотворна 
ікона, з якої знимкою має бути наше «изобра- 
женіє*. Може би хто з наших земляків-Киян, 
надіслав вам тут звістку про те, або може і яке 
пояснене.

Чи не дістала ся та ікона в ті сторони від 
якого зі старшин козацких з часів походу Со- 
біского на відсіч облоги Відня 1683 р. ?

Собіский переходив зі своїми полками і 
козаками Дунай під Тульном, а звідси недалеко 
і до 81. Рбііеп. А може тільки случай заніс сей 
антик в ту чужину.... Незвісно...

Відень 1. VIII 1904.
Др. Олександер Богдан Булачковский.

Япаньско-росийска війна.
Чому бють Росию ?

З  Тієнсіну подають заграничні Газети в 
перекладі отсю замітну статю, китайского 
дневника в Шанґаю»Хунґ вай їк пав< зобра
жуючу погляди китайскої поступової інтелїґенциї 
на росийско-япаньску війну:

Перед вибухом війни з Япанїєю були Ро- 
сияни надзвичайно думні; коли хто з ними хо
тів говорити про Яванців, то не слухали єго і 
оплювали. Такими самими думними оставали по 
вибуху війни, коли під Порт-Артуром стратили 
три воєнні кораблі. Алексєєв показав рукою на 
розбитий япаньским Гранатом дах якогось дому 
і сказав до свого гостя: «Оставлю се яко істо
ричний забиток*. Бо думав, що справність не- 
приятеля полягає тілько на тім, що можуть по- 
гісути дах! Коли відтак згинув Макаров, Фенван- 
чен занято, а нолученє з Ляонунґом і Порт- 
Артуром перетято, занепокоїли ся, але не пере
ставали виголошувати великих слів і порівнувати 
свою війну з анГлїйско-трансвальск&ю.

Однак теперішна війна має більше схожо- 
сти з япаньско-китайскою. Щоби знайти порі
вняне, не треба далеко шукати за анальоґіями:

1. Росийский цар вірив перехвалюваним 
Алексєєва, який признав то війско, що мав, до- 
статочним, подібно, як наш цісар завірив само- 
хвальчим запевненим Лї-гун-чунґа, який також 
уважав наші сили достаточними до оборони пе
ред Япанцями.

2. Алексєєв не видав рішучо жадних заря
джень тактичних в иересьвідченю, що Яванці не 
відважать ся на виповідженє війни; зовсім так 
само, як Лї-гун чун, який також не вірив в мо
жливість вибуху війни і з дня на день надїяв 
ся розпочати мирових пересгірав.

3. Росийский посол Розен не поінформував 
свого правительства про япаньскі воруженя, по
дібно, як у нас не вчинив сего наш представи- 
тель в Токіо п. Ван-фенхік. Се занедбане обо- 
вязку було у обох послів великим злочином, 
хоьяй вина росийского посла є ще більша, бо 
китайский посол розпоряджує вельми скупими 
средствами. Топи Ванфенхік зі зглядів ощадно
сті! замкнув ся був і відділив від окруженя і 
природно, не міг про нїчо знати. Натомість ро- 
сийскі дипльомати розпоряджують величезними 
диспозицийними фондами і на їх інформациях 
полягає росийске правительство. Мимо сего Ро
зен ізолював ся також від окруженя.

4. Під зглядом необразованости жовнірів і 
моряків, браків і нерівностий в силах поодино
ких тактичних одиниць, неправильного виплачу
вана жолду, мішаня рижу і збіжа з піском, псу- 
тя набоїв через додаване землі до пороху, нахи
лу до грабіжи і рабунку, а вкінци під зглядом 
недостатку, рішучости Росияни і ми, Китайці, є 
собі рівні.

5. Так само, як у нас, сварять ся і інтри
гують против себе Генерали і політики, коли 
тимчасом на війска спадає удар за ударом.

6. Так само, як у нас, також у Росиян, де
які партпї в краю ликують, коли внїшний ворог 
побиває війска безнастанно.

7. Так само, як у нас, також і росийскі 
часописи винаходять великі слова в краю, коли 
би треба помочи поза єго границями.

8. Так само, як у нас, думають також і в 
Росиї тамошні урядники тілько про власне збо- 
гаченє, підчас коли на вітчину спадають не
щастя.

Отеє наведено тілько головні точки. До 
них належить єще додати точки другорядного 
значіня. Алексєєв устроював в Порт-Артурі баль, 
так само, як наш Генерал Ейшіхао видав під 
Стоянен оеїнний фестин. Чи є тут якаріж ниця? 
Коли тілько Яванці висіли коло Пічево, Алексє
єв утік на північ. Чи се було що иншого, ніж 
тогди, коли по виладуваню Япанцїв в Пічево 
наш Губернатор з ІІорт-Артура Кун-Хаваує сів 
на корабель і втік на полуднє? 3.. се засуджено 
єго на смерть, а потім помилувано; Алексєєва 
помилувано відразу.

Якжеж се можливе, що Росия, наймогутнїй- 
ша европейска держава, найшла ся тепер нагло 
в положешо, яке дасть прирівнати ся тілько 
з найгіршими часами нашого правительства зпе- 
ред десяти літ ? Коли Росия ріжнить ся від нас 
під кождим зглядом, в культурі, положешо зе
млі', істориї, воєнній силі і сьвітовій славі, то 
має однак она з Китаєм одну велику подібність, 
а іменно а б с о л ю т н е  п р а в и т е л ь с т в о .  Роз
ходить ся тут не о побіду Япанїї над Китаєм, 
або Япанїї над Росиєю, але о побіду конститу- 
цийного правлїня над абсолютним*.

Н О В її н к п.
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Евпла, 

Клявдиї; рим.-кат. Вартоломея. — В ч е т в е р :  
руско-кат. Фотія і Аникити муч.; рим.-кат. Люд- 
вика кор.

Франц Михайлів.

С О Н Е Т И.
На твої йшов я Україно ниви..

1.
На твої йшов я Україно ниви,
Плекати цьвіти, які гне посуха...
Ще змалку йшов я, так як син правдивий, 
В красшу палату твойого духа...
Ще змалку йшов я, ніс в палату духа, 
Душу і серце своє, був щасливий, 
Щасливий втіхою, що хтось послуха 
Моєї мови там, на твоїй ниві..
В твій огородепь, вкрашений жазьміном 
Ішов я з серцем мов гарфа граючим,
Щоби в оеїнну вечірку годину
Місячним з неба заглядати лучем 
И гнати від тебе, моя Україно,
Тоску, розпуку і горе пекуче...

2.
І що застав я там, на твоїй ниві?
О, ні! Розпуки тамки я не стрінув!,.. 
Сьміялись діти твої юродиві.
Як люд у злиднях і недолі гинув...
А на порогах знищеного храму
Крови не взрів я, ні мощів кервавих,
Лише широко отворену браму 
Підлої зради й лестощів лукавих...
І сил на тоє в мене вже не стало,
Не стало крови моєї у жилах,
Щоб знищить, змести сю твою закалу...
Тутки би треба, щоб Геракля сила 
В гору піднесла орлиниї крила,
Щоби не дала вірла на поталу...

В горах.
Гляджу в безмежну даль і швидким зором 
Мірго далекі, змінні краєвиди...
Над мною хмари на синім овидї 
Кружать і гинуть у віддалі скоро...

А там, по селах бідний люд дрімає, 
Безрадний, тихий із горя — турботи,
У чорних злиднях. — А хоч до роботи 
Мене розум тягне, хоч серце краєсь, —

Бою вертати ся в западню темну 
І зачинати роботу даремну...
Я лиш буяти хочу у всесьвітї,

А хоч потому в безвісти злетіти
І хоч би тіло на скилях роздерти 
И згинуть — свобідно я міг би умерти...

На лодцї.
Я не журю ся, що мене чекає
І де пливу я — се міні однако —
Сумні позаду спомини лишаю,
Пливу в віддаль і все міні однако...

Минули марно літа молодії,
Мрії мов цьвіти осіннії вянуть —
Скрізь пустку бачу, де лише погляну, 
Ж аль за минулим сльози шле на вії...

Сумні позаду спомини лишаю,
Лишаю тоску сумну за собою
І сіру мраку і тугу без краю...

Я не журю ся, бо міні однако,
Чи я дібю ся ще коли спокою,
Чи ні... Міні тепер усе однако...

Думи мої...
Думи мої єдині, найтихші. самотні,
Мої цьвіти в наеїня сповитю дрімучі,
Чом на волю вас тягне вже жажда пекуча, 
Чом не хочете в мене жити безтурботні ?

На чужині не вкриють мозоли турботні 
Вам рук білих — та мозок сумніви пекучі 
Муть палити й питання мов води ревучі 
Муть гасити вас, мрії тихі і самотні...

Вас розпука і горе на сьвіт народили 
І кохали... Йдіть думи на сірі могили,
В степ буяти... Вертайте, як не стане сили...

Тоді (сам я не знаю, Біг-ме що не знаю), 
Чи, як вчую крил ваших шум на неба скраю 
І як вчую плач тихий, чи вас розпізнаю...

Вециіет аеіегпат.
Суму птиця надімною 
Чорні крила розпинає;
Похоронну ніснь сьпіває 
Суму птиця надімною...

Серед тиші і спокою 
Бліді зьвізди догасають;
Суму птиця надімною 
Похоронну ніснь сьпіває...

З  мля лежить блїдо-сина,
В ї на ній зівяли цьвіти —
Смерти чорна йде година...

Серед тиші і спокою 
Зорі меркнуть на блалитї,
Зорі гаснуть надімною...

— — —  ч
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— Проґрама подорожи мін стір президента д ра 
Кербера по Галичині і Буковині є ось яка: Дня 
28. с. м. о год. 1045 н ночи виїде др. Кербер з 
Кракова до Дембицї, звідси о 7.06 рано прибу
де до Тарнобжеґа, а опісля до Надбережа. Коло 
4. год. пополудня виїде з поворотом до Тарно- 
бжеґа і приїде до Переворска. Звідтам о 7 24 
від'їде до Ланьцута і там переночує у ґр. Потон- 
ких. З  Ланцута виїде дня ЗО. с. м. о 1. годині 
пополудня і приїде о 2-51 пополудня до П е р е  
м я пі л я, де перебуде до 7’05 вечер. О 840 ве- 
чер того дня приїде до Л ь в о в а  і виїде дня 1. 
вересня о 2'09 пополудня з двірцч Гіідзамче до 
С к в а р я в и .  Звідтам поїде кіньми до К р а с н о -  
го. а з Красного окремим поїздом виїде о 9’10 
вечер до Т е р н о п о л я .  Ту приїде о 1045 вечер 
і переночує. Дня 2. вересня о 10*36 рано поїде 
з Тернополя до К о п и  ч и н е н ь  і Г у с я т и н а .  
В Гусятині' буде о 442 пополудня, а о 11. год. 
в ночи виїде окремим поїздом до З а л ї щ и к  і 
там переночує в сальоновім возї. Дня 3. вересня 
о 4’30 рано поїде з Залїщик до З е р н о в е ц ь  
і стане там о 840 рано. В Чернівцях перебуде 
цілий день і переночує. Дня 4. вересня виїде з 
Черновець і п р и б у д е д о С т а н и с л а в о в а  о Ю’ЗО 
рано. Там звидить карне заведене на «Дуброві* 
і о 145 ііопол. поїде до С т р и я . Приїзд припа
дає на 5. год. попол. Зі Стрия поїде до П ід го - 
р е ц ь і там переночує. Дня 5. вересня о б’ЗО 
рано поїде екремим поїздом зі Стрия до Б о р и 
с л а в а ,  а звідтам кіньми до Д р о г о б и ч а .  
З  Дрогобича виїде того самого дня о 1204 в 
полуднє через Хирів і Хабівку до Закопаного. 
Там стане дня б. вересня о 6. год. рано. Вече- 
ром о 10. год. виїде до Хабівки і через Суху, 
Скавину прибуде до Кракова дня 8. вересня о 
6-07 рано. (Години означені після середно-евро- 
пейского часу). — На принятє мінїстер-прези- 
дента д-ра Кербера у Львові відбуде ся дня 31. 
с. м. у краєвого маршалка ґр. Стан. Баденього 
обід на 40 осіб, а вечером того дня равт.

— Вписи в школі' ім. Шевченка у Львові будуть 
відбувати ся 31. серпня і 1. вересня с. р. перед 
полуднем від години 9. до 11. і пополуднії від 
3. до 5. в льокали школи при ул. Сикстускій ч. 
47. До впису можна зголосити ся також пись
менно. Вписове виносить в кл. І і II по 6 К, в 
кл III. IV і V по 10 К за курс. Іспити поправчі 
і вступні будуть відбувати ся 3. вересня від 3. 
години пополудня. Просимо инші рускі часописи 
о повторене сеї оповістки.

— З Самбірщини пишуть нам: Дня 14. с. м. 
відбули ся перші загальні збори пожарного «Со
кола* в Кульчицях шляхоцких. Заки подам звіт 
про ті збори, скажу декілька слів про се село. 
Оно відограло в рускі.м житю вже неодну важну 
ролю. Згадати лише про славного Сагайдачного 
і звісного Кульчицкого зпід Відня в часі облоги 
Турків, навести цілий ряд осіб, які є родом з 
Кульчиць, а які займають визначні становиска 
в суспільнім житю, причім не цур ють ся ру- 
ского походженя, але противно є справдїпіними 
патріотами. Село Кульчицї розложило ся дов
гим вінцем на горбі, віддаленім від міста Сам- 
бора заледви 6 кільометрів. Чотири величаві 
церкви (між тими одна найбільша мурована), 
приличні і великі господарскі забудованя, сади 
за  садами сьвідчать вже на внї про побожність, 
працьовитість і ревність тої ходачкової шляхти, 
яка майже виключно замешкує се село. І справ
ді нарід се незвичайно пильний і витревалий, 
запопадливий і ощадний. Значінє землі зрозумі
ли они дуже добре, тож і не малу ролю відгри- 
ває тут бережене і нероздроблюванє маєтку, а 
набуванє все нового. Притім старають ся они 
заступити все своїми силами. Коваль, швець, 
кравець, стельмах, столяр, тесля — все те куль- 
чицкі шляхтцчі. Склепик, пропінация і трафіка 
також в їх руках. Не забувають они і на добро
дійство близькості! висшпх шкіл. Звиш 40 шко
лярів ходить звідси до міских шкіл, між тим 
10 панночок і 4 академиків. І від просьвітного 
руху не дуже відтягають ся. Тому то і не див
но, що се перше село (крім Ваньович) в тім 
повіті, котре забажало мати у себе «Сокіл*. 
Перші загальні збори сего товариства, які як 
згадано, відбули ся 14. с. м., випал» надзвичай
но величаво так, як мож сего було надїяти ся. 
На сьвято се прибув делєґат львівского «Соко
ла* дг. Форостина з двома иншими другами. 
Дві просторі салі читальні «Просьвіти* наповни
ли ся битком старшою молодїжию. Батьки за
сіли з повагою довкола на лавках, инші задля 
браку місця стояли під вікнами, приглядаючи 
ся і приелухуючи ся з цїкавостию сему, ЩО Д І
ЯЛИ ся в середині. Тут місцевий парох, о. Д. 
Гординьский, прнвитавши щиро зібраних і при
бивших делегатів, подав в коротких а ядерних 
словах ціль зібраня, значінє орґанїзациї, хосен- 
нісгь пожарної філії, вкінци попросив делегата 
о пояснене статутів. Зібрані вислухали обох 
п о м и в  з незвичайною увагою, відтак з цїкаво
стию випитували ся о деякі подробиці. На за- 
зив іредеїдателя-пароха, вписувати ся в члени, 
приступило сейчас 47 молодців. За ними пішли 
і декотрі батьки, щоби, як казали, не дати ся і 
тут випередити молодим. Головою вибрано на
чальника громади д-га Григория Кульчицкого 
Жигайла, начальником стягу д-га Івана Куль

чицкого Дашинича, аГента «Дністра*. По відпо
відній кінцевій промові місцевого пароха, удали 
ся зібрані з одушевленєм, з піснию «Соколи, 
Соколи, ставаймо в ряди* на недалеку толоку, 
де стояла вже приготована сикавка і деякі при
лади. До муштри стануло звиш ЗО молодців — 
кождий з відзнакою на руці. По переведеню гіо- 
чатків муштри, зроблено відтак вправи з сикав
кою і драбиною. Зібраний довкола нарід прий
мав з голосною радостию справність і охоту 
нових Соколів. Доперва пізна ніч перервала' 
вправи. Другів-делєГатів пращано з одушевле-І 
нєм і прошено, не забувати на се перша гніздо,: 
бо оно хотіло би бути не лише перше в числі; 
на папери, але і перше в дїйсности, в розвою,— 
Присутний.

— Для гусятиньского повіту. Театральне пред
ставлене відбуде ся в неділю 28. с. м. в місточ
ку П р о б і ж н і й силами і заходами Читальні І 
«Просьвіти* в Шидлівцях. Буде виставлена кон-^ 
курсова драма Гр. Цеглиньского «Кара сові-і 
сти*. Дохід призначено на фонд основаня при-’ 
ватних руских ґімназий. Сею дорогою просимо 
усіх прихильників справи щедрою рукою підпер
ти наші заходи і численно явити ся. Крісло 2 
К, вступ 50 с, для селян і міщан 30 с. Близші 
відомості! на афішах і запрошеПях.

— Краєва рада шкільна іменувала заступни-1 
ками учителів: Стан. Тілїнґера в ґімназиї Франц 
И їсифа в Перемишли, Якова Яцкевича і Льва | 
Порадовского в І Гімн, в Перемишли; — Василя • 
Елїєна, учителя 5-кл. муж. школи в Богородча-' 
нах, заступником учителя в муж. семинариї учи- { 
тельскій в Соколи, Едм. Лучйньского, учителя' 
5-кл. школи в Княгининї-Гірцї, заступником учи-і 
теля в муж. семинариї учительск й в Станисла-' 
вові; — затвердила іменоване о. Василя Томо- 
вича духовним членом окр. ради шк. в Підгай-1 
цях; — назначила Стефана Таклиньского, упра-, 
вителя в Сколошові, другим представителем 
учительского званя в окр. р ідї шк. в Яворові. , 

Кр. рада шк. іменувала в народних школах: 
Зофію Нєвядомску і Олену Лозиньску учитель
ками 5-клясової школи видїлової женьскої в Ко
ломиї, Меч. Лозиньского учпт. 3-кл. шк. вид.' 
муж. в Коломиї, Александра Куличина управи- 
телем 6 кл. шк. женьскої в Бібрцї, Каз. Ґілєви- 
чеву учителькою 6-кл. шк. ж. в Рогатині, Мавр. | 
Діяманда учнт. мойсеєвої релігії в 6-кл. шк. муж. і 
в Бібрцї, Ант Вінковекого управ. 5-кл. шк. муж. 
в Старім Самборі, Марию Бурґгардову управ.
5 кл. шк. ж в Старім Самборі, Ія. Яцика управ.1 
5-кл. шк. муж. в Берездівцях, Сев. Романицю 
учит. 5-кл шк. муж. в Скалатї, Теклю Лесївну 
учит. 5-кл. шк. жін. в Ходорові, Марию Лукія- 
нівну учпт. 4 кл. шк. жін. в Коломиї, Василя 
Витвнцкого учит, 1-кд. шк. муж. в Коломиї, На
талію Кобриньску учит. 4 кл. шк. жін. ім. Сєн- 
кевича в Коломиї, Марию Герас-имовичівну учит. 
4-кл. шк. в Гвіздци, Мих. Вацлавского і Каз. 
АрГасїньского учит. 4-кл. шк. в Янові, Ольгу Ма- 
лявску, Олену Терликовску, Олену Тхірівну учит.
4 кл. шк. жін. в Янові, Генр. Санецкого учит. 
4-кл. шк. в Баранові. Франца Ботвиньского учит.
4 кл. шк. в Будзанові, Фр. Ферка управ. 3-кл. 
шк. в Козах, Марию Кашубіну учит 3 к. шк. в 
Сколошові, Мик. Забірку учит. 3-кл. шк. в Ко- ■
биловолоках. і(

— Дирекция приватної женьскої Семинариї учит. 
з викладовою мовою рускою у Львові, ул. Сикс і 
туска ч. 47 І пов. подає до відомости, що рік 
шкільний 1904/5 розпічне ся дня 5. вересня. За- ' 
пис учениць відбуде ся дня 31. серпня і 1. і 2 .1 
вересня в годинах від 10—1. Іспити поправчі і ; 
вступні відбудуть ся дня 3. вересня. До запису 
можна зголошувати ся устно або письменно, при 
чім треба: 1) зложити вписове в квоті 4 К; 2) 
виповнити 2 вписові картки і предложнти: 3) 
метрику уроджена, 4) сьвідоцтво шкільне з по-: 
слідчого півроку, 5) сьвідоцтво здоровля, ствер- і 
джене через мійского або повітового лікаря, 6) 
деклярацию родичів згл. опікунів, що оплата, 
шкільна платити ся буде правильно, місячно з 
гори. — Услівєм принятя до першої кляси — 
пооіч вимаганого підготовлена є також укінче- 
ний з початком вересня с. р. 15 рік житя. Від 
вступного іспиту до кляси І можуть бути увіль-1 
нені учениці, ЩО СКІНЧИЛИ V клясу ШКОЛИ ВИ Д І- ’ 
лової. Оплата шкільна виносить місячно 20 К ,} 
однак на внесене збору учительского може бути: 
обннжена пильним і спосібнпм ученицям в міру! 
їх спроможності! материяльної.

— Нове староство в Зборові, яке буде отво- 
рене дня 1. вересня, обійме простір судових по
вітів зборівского і залозецкого з 95.000 душ на
селена. В тім є 61.000 гр.-кат., • до 20.000 римо- 
кат. і 14.000 жидів. Управителем староства буде 
старший комісар з Тернополя, п. Зємба. Торже- 
ственне створене староства в Зборові відбуде 
ся дня 2. вересня в присутносте міністра д-ра 
Кербера, намісника ґр. Потоцкого і ин.

— Крадежи у Львові. Користаючи з того, що 
богато родин повиїздило на літо зі Львова, об
крадають львійскі злодії такі доми і майже що 
день доносять поліцаї про крадїжи. Онодї на пр. 
добрали ся злодії до мешканя ревідента зелї
зничого п. Полляка і забрали всьо, що їм попа
ло під руки. Всі шафи, столики і касу поотви-

рали, а на земли лишили коробки з дорогоцїн- 
ностий. З  причини, що п. Полляка нема у Льво
ві, не можна було шкода оцінити. Має она бути 
дуже значна. — При ул. Богуславского знов обі
крали злодії мешканє п. А. Кукіль, котра виїхала 
зі Львова, і забрали срібло, годинники і ріжні 
инші річи.

— Важне для катехитів і народних учителів.
Одинокий підручник до науки релігії в народних 
школах, т. з. П р а к т и ч н и й  п р о в і д н и к  д л я  
к а т е х и т і в  в т р о х  ч а с т и х ,  уложив о. Евге- 
ній Гузар — поручений Радою шк. краєвою в 
урядовім дневнику з д. 27. липня с. р. до шкіль
них бібліотек - -  можна набувати в книгарні! ім. 
Шевченка і Ставропигійскій по ціні 4 К 80 с 
безпочт. пересилки. Н а р о д н і  у ч и т е л ї  можуть 
купити сю книжку по ціні З К з почт. пер. у 
автора, ул. Длуґоша 17.

— З Парани. „Сагеїа роїзка м? Вгагуїіі" доно
сить, що на руску друкарню зібрано 97 мільрей- 
сів. — Один з польских кольонїстів Парани по
сіяв на пробу кварту рижу і заохочує тепер инших 
кольонїстів до управи сеї ростини. Риж потре
бує вогкої землі, зверненої до сонця. Збірка єго 
відбуває ся в сім місяців по посіві. — Брази- 
лїйскі Поляки постарали ся о польский підручник 
до науки портуґальскої мови, яка є урядовою 
в Бразилії. Сей підручник пічне виходити від 
Нового року аркушами, долученими до „Саг. 
рої. мі Вгаг.“.

— До Інститути під пакром св. 0. Николая у 
Львові приняті дося на рік шкільний 19О4|5 отеї 
ученики: Піджарко Евген і Іван, Медвецкий Те- 
офіль, Баранецкий Володимир, Степанів Ананїя, 
Савчак Нестор, Долоніицкий Олександер, Явор- 
ский Єронїм і Іван, Чиж Ярослав, Тиховский Лев, 
Кшечковский Никола, Боднар Юрко, Паньков- 
ский Ярослав, Подляшецкий Омелян і Ярослав, 
Темницкий Мирон, Куровець Андрей і Петро, 
Нарожняк Володимир, Савула Симеон, Голубець 
Николай, Пачовский Константин, Цебровский О- 
лександер, Попович Орест, Голиньский Володи
мир, Ганницкий Тарас і Маркіян, Курманович 
Константин і Володимир, Лавровскі 2, Бачинь- 
ский Василь, Рибчак Роман, Карачевскі 2, Ми- 
шуґа Лука, Стефанович Петро, Івановский Антін, 
Кошилковский Адам.

— Родимці’! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і вирі- 
внуйте залеглости. Вписове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часопись для дїтий „Дзвінок" і часо- 
пись „Учитель", так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висшім 
щебли і відповісти всім бажаням сьвідомих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алиськевич (ул. Коха- 
новского 15 Б.)

— Дрібні вісти. Позавчера отворено в Кракові 
виставу металевих виробів. — Між Воронєнкою 
а Ворохтою горів вчера ліс здовж зелїзничого 
шляху. Близших вістий про пожар нема. — Вче
ра в ночи коло 10. год сторож з ратушевої ве
жі у Львові сигналізував великий пожар в око
лиця Яричева.

Русини! Памятайте на україньско руску бур
су в Новім Санчи.

Посмертні Т  оповістки
— Магдалина Терлецка, вдова по пароху, упо

коїла ся в Станиславові в 82. р. житя. В. ї. п.!
— Володимир Кордасевич, слухач фільозофії, 

упокоїв ся в Самборі в 23. р. житя. В. є. п.1
— Михайло Хойнацкий, реставратор в Жере

стові, упокоїв ся дня 13. с. м. у Львові в 45. р. 
житя. В. є. п.1

— Гонората з Качковских Солтикезичева, жін
ка емер, краєвого інспектора середних шкіл, 
упокоїла ся у Львові дня 15. с. м. в 71. р. житя. 
В. ї. п.!

—  Юлїян Глїбовицкий, син пароха в Брязї, у- 
покоїв ся в домі родичів в 24. р. житя. В. є. п.!

— З офія ґр. з Бобрів ІІьотровских Дзєдушицка, 
вдова по Юлїюєови Дзєдуши ікому, упокоїла ся 
нині рано у Львові. Похорони в пятницю рано. 
В. ї. п.!

Телеґрами
з дня 23. серпня.

Ратизбона. Головою відбуваючого ся ту ка- 
толицкого віча нїмецкого вибрано судового ра
дника з Вроцлава, Порша. Віче вислало вірно- 
підданчі телеграми до папи, нїмецкого цісаря і 
баварского короля.

Льондон. Одна з тутешних Газет доносить, 
що стан здоровля анґлїйского короля Едварда 
не є вдоволяючий, а надто побоююсь ся погір
шена стану єго здоровля.
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Мариєнбад. Приїздить ту на два дни грец- 
кий король.

Дармштад. Кн. Людвик баттенберский виї
здить яко заступник анґлїйского короля на хре
стини царевича до Петербурга.

Берлин. Кружляє ту вість, що фабриці 
»Вулькан« приказано здержати ся з роботою 
торпед, замовлених Росиєю.

Льондон. Бюро Райтера доносить з Кімбер- 
лєй, що 30.000 добре уоружених муриньских ди
кунів Квамбонів пристало до Герерів, які ведуть 
війну з Німцями.

Контора виміни

ЖЯИ

Надіслане.

Др, Мирон Вахнянин
лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині 
ординує у внутріїпних недугах від 3 — 5 понол. 

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ф
Ж

УС'

&

ц. к упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 —5.

МІСЦЯ ГОСПОДИНІ г„ад“ 'цХ “ ,аі“ о” р"-
зована, середних літ. Близше можна розвідати 
у и. Ясїньского, кравця у Львові, ул. Боімів 4.

( 1 - Ю )

Братя Терциярі св. Франца
(у  Львові, ул. Клепарівска ч. 15) займають, пере
важно в зимовій порі, убогих працею при виробі 
меблів гнутих із сирого материялу (огибльовані, 
полїтуровані, виплітані і складані). Ті меблі, ста
ранно і тревало зроблені, продає ся по присту
пних цїнах. В і.арстатах Братів Терциярів можна 
також направляти меблі. Меблі до направи або 
закуплені привозять і відвозять висилапі вози 
або носять убогі діти остаючі в тім заведеню.

(10—10)

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я. Конисьного
можна набувати в Адмінїстрациї >Руслана< та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на веліновім папери ви 

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

В книгарни Товариства ім. Шевченка в 
книгарни Ставропигійскій можна дістати отсї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским «соколи

кам і паннам«). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

«старшим і молодшим«). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

Читайте! читайте!

Соває мдаае Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів гі. з. „ГіОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїаовий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10% ону- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

папери цїпм

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізиї.

год-і

7тХ’'*<

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Вхїопер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

СЬВ’ТИ“ .
ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу

ти тілько обезлечені трезало в „Днїстрі“ 
від огню. Членьский удї.і 50 К можна 
зложити в ратах; внисове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ н і б*'/» за предложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 лїт.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай ку п у ю ч і звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4“/0.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и. 
18.385 К.

Стан ЗІ. ма 1904:
Вкладки 1,698.746 К
Уділи 115 947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403 472 К
Цінні папери, льон, в 

банках і на рах 
біжучий 506.994 К

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять /о  Львова (головний дворець) |О год.| Відходять зі Львова (головний дворець)

6-00 з Кракова, Берлина. Відня, Праги. Хирова 620 до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор,
6‘10 з Іцкан. Чооткона. Калуша.Лелятина (чео. Коло- Керезмезе, Чорткова (від '/,—” /,), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина. Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора. Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєни'їма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Чернонець, Делятина, Залїщик, Новоселиці 
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачеяа, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від ,5'е—” /» 

вкл.), Снолього (’/5—30/» вкл.), Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, БроДів 
до Перемишля ('/в—зс/» вкл ), Хирова, II. Загіря 
до Іцкан. Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
дц Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів, Копичинець. Грималова 

Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Рави рускої, Любачева (що, недїлї) 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II. Санча
посп. до Іцкан, Не, Букарешту, Чорткова, Ке- 

резмезе (від •/„—30 „), Сучавп, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма 
з двірця .,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копи- 
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя,-Поту гор
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копичи

нець, Гусятина, Грималова, Скали, Іваня пуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Підволочиск, Бродів, Копичинець, Залїщпк, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.
В О К А Л Ь Н І .

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  5'48 рацо, 9'30 і 10’50 нередполудн , 1.05, 

З-15 і 505 попол., 705 і 804 аеч.(в ід8,5до 11/9 вкл.) 
1Г10 в ночи (що недїлї).

до Я н о в а  й.О рано, 915 передпол, (від 1/5 до 30/3 вкл.) 
135 попол. (рід 1- і» до 31/8 в недїлї і сьвята), 3 18 
понол (під 1/5 до 30/9 вкл) і 5 48 пополуднії.

до Щ п р ц н  1 45 попол.(від І.бдо 11 9 ньл в неділі'і сьвята). 
І до Л ю бі н я в е л .2 15 понол.(15,5 до 11/9 ньл. в нед.і сьвят.) 
львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 

енронеиского -  12. год. 36 мін. часу львівского — Нічні години під (5. печер до 5:59 рано обведено рамками. — 
В місті продає білети ввичайні аГенцнн часоїшсин И. Ст. Соколовского пасаж Гансмана 9. від 7. рано до 8. вече-- 
ром. — Бюро інформацнйнс ц. к. зелізннці. державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснені, в справах зелїзни 
чпх, продає білені всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. понолудіїи, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в волудне.
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з Кракова. Берлина. Відня, Праги Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию */„—3% вкл. в нсд. і сьвята), Керезмезе 
('/б—30/. ВКЛ.)

з Рави рускої, Сокаля 
з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова
з Станнславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту
з Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан- 

ча, Риманова, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц- 

маня, Новоселиці (через /Кучку , Вижницї 
посп. з Підволочись-, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Копичинець, Козовн 
з Стрия, Хирова,Тухлї(15/„— Скольогй('/8 — ї'7в) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня. Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жида

чева —30/«) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави, 

Праги, Осьвєнцїма, Хирова
з Самбора, Хирова, Сян на, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичн- 

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К луш а, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина. Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

яа дворець „Підзамче“
8 Підволочися, Одеси, Київа і Блодів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Грималова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підволочиск, київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Потутор, іваня пустого, Скали, 
Гусятина, Бродів, Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коничи- 
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятинанець, залїщик, іваня пустого, ь кали, і 

3 04 |  з  Тернополя, Бірок великих, Грималова
п о ї з д и

Приходять на головний дворець:
а Б р у х о в и ч  642, 7'30 рано, 1Г45 перед полуд. 300,430 

і 5( 3 пополуднії. 7 54 і 859 вечором, (до 11/9 вкл.) 
з Я н о в а  820 рано, 116, 4'45 попол., 9 25 вечором (від 

1/5 до ЗО/1 вкл.), ІО’ІО вечором (від 15/5 до ЗІ,8 вкл. 
в неді'лї і сьвята .

зі IIIїїр ця 9-35 вечер. (1 6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел. 1135 вечором (від 15,5 до 11/9 вкл. що 

недїлї і сьвята .
ЗАМІТКА: Час ссредно-евроііейскнй ріжннть ся від часу
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